Anewpootixdég Aoyiopnog 11
31 OxtwflBeiov 2011

1. (1.5 pov.) Eotww (a) oxohoudia mpaypatixdv aptdudv. EEetdote av ol topaxdte mpotdoeic
ebvan akndeic A Peudelc (awtiohoyfote TApwe TNV andvinoy| oag).

o0 o0
(i) Avap >0y xdde k € N xau av 1) oepd k;Z1 ay oLYXAVEL, TOTE 1) oELRd kz az ouyxhivel.
= =1

o0
(ii) Av n oxohoudia s, = ay + - - + a, ebvon Pporyuévn TOTE 1) GEWPS Y ap SUYXAVEL
k=1

2. (1.5 pov.) (o) Eotww (ar) xou (by) axoloudicg detindv mpaypatxndv aptdudyv. Aeilte 6t av
z oo o0 ’. 7 7 oo ’.
oL OELREC Y ooy ap xau -y b ouyxhivouv ToTE M oERd > -, arbr ouyxhiver.

(B) Eotw (k) oxoroudio Yetixdv aptdudv xou €0te 6Tl 1 0elpd > pey i ouyxhivel. Aellte 6t n
OElRd > pe | Y3k OUYXAIVEL.

3. (2 pov.) EZetdote av ouyxhivel 7 amoxhivel xadepio oand Tic nopoxdtw CelpES

> > Ink >, 2k
k k
Z(\/Efl) ) 2 Tl
k=1 k=1 k=1

4. (1.5 pov.) (o) Eotw (a,) adZovca axohoudia mpaypatixdv aprdudyv. Trodétoupe 6t yia
wdmowar utoxohova (ag, ) e (an) éxoupe ag, — a € R. Acite 6t a, — a.

(B) Eotww f: R — R opotduopypa cuveyhc ouvdptnon pe f(x) > 1 yia xdde z € R. Acite 6u n
oLVdETNOT % elvon opoléuopgpa cuveyhc.

5. (2 pov.) Troloylote to ohoxhnpdUaTY

1
/\/Tﬁdx’ /(I+1)\/mclx, /:v21nxdz.

6. (2 pov.) (o) Eoto f:[0,1] = R gpayuévn cuvdptnon. YTroldétoupe 6ti, yia xéde 0 < a < 1
n [ eivar ohoxhnpdown oto ddotnue [0, a]. Aelgte bt n f elvar ohoxdnpdowun oo [0, 1].
(B) Eoww g : [1,00) = R cuvdptnon pe ouveyt napdywyo. Acite 61, yioa xdde k € N,

k+1 k+1
g(k) = /]~C g(z) dx — /k (k+1—2)d (z)dx.

7. (2 pov.) (o) Eotw f:]0,1] = R cuveyhc ouvdptnon. Acilte 6t yia xdde n € N undpyet
tn, € [0,1] ye v WBLéTT

f(tn)

n—+1

/1 2" f(x)dr =
0

(B) Eotww g : [0,00) = R cuveyfc cuvdptnon pe 1i_>m g(xz) =b> 0. Aeite 6T

/0C>O g(x) dz = +o0.

Kaiv Emituyio!



